



В Пермском крае местный житель, обвиняемый в убийстве, предстанет перед судом



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя краевого центра, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 22 марта 2021 в вечернее время в подъезде жилого дома по ул. Маршала Толбухина между совместно распивающими спиртные напитки потерпевшим и его соседом произошла ссора на почве личной неприязни. В ходе конфликта обвиняемый зашел в свою квартиру, вооружился ножом, и, вернувшись в на лестничную клетку, нанес своему оппоненту удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения потерпевший скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1597646>